

# Дворец Творчества Юных

В конце 19 века существовал в Нижнем Новгороде Крестьянский поземельный банк. Дела его шли неплохо, и выстроил он для себя дом на пересечении улиц Тихоновой и Осыпной (ныне Ульянова и Пискунова).



Позднее властями было принято решение разместить в доме Дворец пионеров.



Банк въехал в новое здание в начале 1917 года, а уже в марте 1918 – го был подписан акт о передаче всех его дел в ведение военного комиссариата.

Здание Дворца юных – памятник архитектуры федерального значения.

Во время Великой Отечественной войны во дворце разместили детский дом, где нашли приют и дети блокадного Ленинграда (о чём свидетельствует мемориальная доска на здании).



Сейчас это Дворец детского (юношеского) творчества имени В. П. Чкалова.



Архитектор (симбирский инженер Фёдор Ливчак) был ещё и художником, поэтому он ввёл в оформление фасада три цветных изразцовых декоративных сюжетных панно.



Дворец творчества юных – самое близкое к нашему лицою № 8 внеклассальное учреждение, поэтому многие ребята занимаются там в кружках и секциях. Так, Ваня Сомов танцует в ансамбле «Пионерия», Аня Проскурякова поёт в хоре, Рома Дружков учится игре на гитаре.

Замечательное здание, и предназначено для замечательных дел. Пусть все дети всегда располагаются в таких Дворцах!